11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2013 19:23:14

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.10.2013 20:36:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281841/answer/281886




CrpaiiTe Mouy Ha 0aknoceB. AHTUOMOTHKY IPUHUMATh Haflo(cpas3y Mocjie Coadyy aHanu3a MO4U Ha
0aKIoceB), eCl eCTh MOBHIIIEHNE TEMIIEPATYPH. ['pyaHOEe BCKapMIMBaHKUe TPEKPaTUTh(HA BpEMS).



